



Café Theobald Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bonifatiusstraße 9, Herxheim bei Landau/Pfalz, Germany
(+49)07276918151,(+49)7276918151 - http://www.cafetheobald.de/









Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von Café Theobald aus Herxheim bei Landau/Pfalz. Derzeit sind 10 Speisen und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. In diesem Etablissement kannst Du leckere vegetarische Speisen genießen, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde, außerdem erhältst Du hier süße Stückchen, Kuchen, kleine Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke. Bekannt ist das Restaurant aber insbesondere für seine herzhaften deutschen Mahlzeiten zu denen Knödel sowie Salate gereicht werden, am Morgen wird hier ein vielseitiger Brunch angeboten. Nicht zu übersehen ist auch die umfangreiche Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant, Zusätzlich greifen [Gäste] gerne nach den köstlichen und leckeren Säften. Bei diesem Restaurant kannst Du für Reservierungen einfach unter der Telefon Nummer (+49)07276918151, (+49)7276918151 anrufen. Auf der Site des Lokals cafetheobald.de kann man möglicherweise Speisen bestellen.

Café Theobald Speisekarte



Kleinigkeiten

CROISSANT

Pizzabrötchen

ROLLEN

Milk

MILCH

Flat angebote

ANGEBOT

Gebrauchtgemachte Gebäck | Anzahl der Quarks | Kinneln | Getreide aus Trauben | (einschließlich | ...

Bread

BROT

Kaffee

KAFFEE

Nachspeisen

EISCREME

Milch | Sofortige Kaffeegranulat | weißer Zucker | Salz | Schwere Creme | ...

MANGO

Getränke

SAFT

ORANGENSAFT

Café Theobald Speisekarte



Café Theobald

Bonifatiusstraße 9, Herxheim bei Landau/Pfalz, Germany

Öffnungszeiten: Mittwoch 07:30 -18:30 Donnerstag 07:30 -18:30 Freitag 07:30 -18:30 Samstag 08:30 -18:00 Sonntag 09:00 -18:00

